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1. INSTRUCCIONES

La gama de ventiladores ARTIC TOWER estan especialmente disefiados como ventiladores
verticales y cumplen con las directivas vigentes de baja tension y de compatibilidad
electromagnética. Sus prestaciones garantizan un servicio amplio, seguro y eficaz.

Rogamos compruebe, el perfecto estado de todas las piezas subministradas y el
funcionamiento del aparato al desembalarlo, ya que cualquier defecto de origen esta
amparado por la garantia de S&P.

Nota importante: Le aconsejamos que no desmonte el aparato, ya que cualquier
manipulacién, anularia automaticamente la garantia S&P.
Si detecta cualquier problema, acuda a la amplia Red de Servicios Oficiales S&P.

2. RECOMENDACIONES DE SEGURIDAD

- Asegurese que la tension de alimentacion coincida con la indicada en la placa de
caracteristicas, situada en la parte posterior inferior.

- No utilice este aparato en el interior de cuartos de bafios o duchas.
- No sumerja el aparato.
- No tire del cable para extraer la clavija del enchufe.

- Siempre que desplace la posicién del ventilador, sujételo por el asa de transporte, no
tire de él mediante el cable de alimentacion.

- Si el cable de alimentacion esta dafiado, Unicamente podra ser sustituido por S&P o
por nuestro servicio postvenda.

- No toque la clavija con las manos mojadas.
- No utilice el aparato con el cable o la clavija dafiada.

O

- El aparato es de doble aislamiento , €N consecuencia no requiere de conexién a
tierra.

- Antes de conectar 0 desconectar el aparato, asegurese de que el aparato esta en la
posicién OFF.

- No deje el ventilador al lado de focos de calor o superficies calientes.
- No introduzca ningun objeto a través de la rejilla de proteccion.

- No es recomendable que bebés o personas enfermas, estén expuestas a las
corrientes de aire.

- Este producto no debe de ser utilizado por personas, incluidos nifios, con
disfunciones fisicas, sensoriales o mentales, o con inadecuada experiencia y
conocimiento, si no es bajo supervision de una persona responsable adecuadamente
instruida para la utilizacion del aparato.

- Los nifios deben ser supervisados para asegurase de que no juegan con el
aparato.

- Antes de realizar cualquier operacién de mantenimiento o limpieza, o durante largos
periodos sin uso, desconecte el aparato de la red eléctrica.
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- Solo para uso interno G}

3. INSTRUCCIONES DE MONTAJE (Fig.1)

- Unalas dos partes que forman la base pie.
- Pase el cable de alimentacion entre las dos mitades de la base pie.
- Una la base pie al cuerpo del ventilador, mediante los dos tornillos mariposa

subministrados para esta funcion.
- Fije el cable de alimentacién en los dos anclajes bajo la base, para evitar que el
ventilador quede en una posicién de inestabilidad.

4. PUESTA EN MARCHA Y FUNCIONES DE CONTROL
Modelo ARTIC TOWER M — (Fig.2)

- Compruebe que la tensiéon de alimentacién coincide con la indicada en la placa de
caracteristicas, conecte el aparato a la red.

- Mediante el interruptor rotativo, seleccione el modo de funcionamiento:

Modo de funcionamiento
Stop

Velocidad lenta
Velocidad Media
Velocidad Rapida

Velocidad lenta con oscilacién

Velocidad Media con oscilacion

Velocidad Rapida con oscilacién

NIGIS NN

Modelo ARTIC TOWER E - (Fig.3)

- Unavez comprobada que la tensién de alimentacion coincide con la indicada en la
placa de caracteristicas, conecte el aparato a la red.

- Para controlar las distintas funciones, podra actuar mediante las teclas del panel de
control del ventilador o con el control remoto.

- Para poder controlar visualmente el funcionamiento del ventilador, este incluye un
panel luminoso, que indica la velocidad de funcionamiento y el modo temporizador.

- ON/OFF Mediante la tecla ON/OFF, controla el encendido y apagado del ventilador.



nip

a) 123 Ajuste de la velocidad

Mediante la tecla de ajuste de velocidad, se puede seleccionar hasta tres velocidades de
funcionamiento distintas.

El indicador frontal se iluminard, indicando la velocidad seleccionada.

Y 4 Velocidad lenta

V/4 Velocidad Media

Y/ /4 Velocidad Rapida

AN o
b) W=® Modo Oscilacion

El ventilador ARTIC TOWER E dispone de un mecanismo que permite la oscilacion de la
columna. Pulsando esta tecla, habilitamos / deshabilitamos el modo oscilacion. El
indicador frontal se iluminara, cuando el modo oscilacién esté activado.

c) Timer ON/OFF

Mediante las teclas de control del temporizador, usted podra programar cuando quiere
encender o apagar el ventilador automaticamente.

e Timer ON: Siempre que el ventilador esté en modo OFF, el usuario puede
programar cuando quiere que éste empiece a ventilar la estancia.
Transcurrido dicho tiempo, el ventilador arrancara siempre a velocidad lenta y
sin modo oscilacion.

EJeMPIO -mmmmmmm e
Timer ON
©O O O e O
1H 2H 4H 6H 8H
© O _ O O
Timer OFF —M8M8M8
© @€ O O

s> 4 11 7

Transcurridas 6h después de su programacion, el ventilador arrancara
automaticamente siempre en su velocidad lenta.

e Timer OFF: Siempre que el ventilador esté en modo ON, el usuario puede
programar cuanto tiempo quiere que el ventilador siga en funcionamiento.
Transcurrido  dicho tiempo del ventilador dejard& de funcionar

automaticamente.
Ejemplo -----
Timer ON
© O O O
1H 2H 4H 6H 8H
o O _ ® O
Timer OFF
® O e O

o 4 17 17
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Seleccionado esta secuencia, el ventilador estara en funcionamiento a su
velocidad media y oscilando durante 6 horas. Transcurrido dicho tiempo el
ventilador dejara de funcionar autométicamente.

e Timer OFF + ON: Siempre con el ventilador en modo ON, usted primero debe
programar el TIMER OFF y seguidamente el TIMER ON.

Una vez transcurrido el tiempo programado como TIMER OFF, el ventilador
se parara y permanecerd en modo de espera, a continuacién, y una vez
transcurrido el tiempo programado como TIMER ON, el ventilador arrancara
autométicamente en su velocidad lenta.

Ejemplo ----- e
Timer ON
® O O O
1H 2H 4H 6H 8H
© O @ O O
Timer OFF
® O O ©

SN A/ AV //4

Seleccionado esta secuencia, el ventilador primero se parara al cabo de 4h 'y
seguidamente se mantendra en espera durante 1h.

A continuacion volvera a funcionar en velocidad lenta y oscilando.

-El aparato no dispone de memoria interna, con lo cual si desconecta de la
red eléctrica, se perdera la programacién introducida.

d) Ahorro energia:

El aparato incorpora un sistema electronico de ahorro energético, que detecta si el
usuario ha dejado el aparato funcionando (en cualquiera de sus velocidades y sin la
funcion timer programada) durante mas de 8 horas seguidas. Este sistema detiene el
aparato automaticamente, dejando un led indicativo del panel de control parpadeando.
Desconectado el aparato de la red eléctrica y volviendo a conectar, el aparato volvera a
funcionar en su normalidad.

5. MANDO A DISTANCIA

Modelo ARTIC TOWER E - (Fig.3)
- Asegurese de que la bateria del mando a distancia esta correctamente ubicada.
Cuando reemplace la bateria asegurese de que sea del mismo tipo (CR2032 3V).

- Siempre dirija el control remoto hacia el receptor, ubicado en la parte frontal superior
del ventilador.

- El control remoto puede trabajar a una distancia del receptor de hasta unos 3 metros,
siempre que entre ellos no haya ningun obstaculo que distorsione la comunicacion.

- El mando a distancia no deberd estar expuesto a golpes, humedades y a
exposiciones prolongadas de los rayos del sol.

- No abuse del uso del control remoto.



- Para evitar la pérdida del mando a distancia, éste se puede guardar en la ranura
ubicada en la parte superior del aparato

6. DEPOSITO AMBIENTADOR AROMATICO

- La gama de ventiladores ARTIC TOWER incorporan una pequefia ranura frontal,
donde poder ubicar una de las esponjas con ambientador aromatico (Fig. 2 o Fig.3).

- Impregne una de las esponja suministras con unas gotas de su ambientador
aromético preferido y el ventilador se encargara de esparcir el aroma por toda la
estancia.

Nota: Las esponjas suministradas NO estan impregnadas con ningln aroma y una vez
agotadas, S&P NO se responsabiliza del suministro de recambios de las mismas.

7. MANTENIMIENTO

- Antes de empezar cualquier operacion de limpieza o mantenimiento sobre el aparato,
desenchufelo de la red eléctrica.

- Este aparato no necesita un especial mantenimiento. Basta con pasar un trapo
ligeramente humedecido con agua por el exterior del mismo. Deje las rejillas libres de
pelusillas y polvo.

- Mediante un destornillador o una pequefia moneda, extraiga las dos rejas de entrada
de aire. Limpie las dos mallas internas de pelusillas y polvo, y vuélvalas a colocar
debidamente. Seguidamente vuelva a montar las dos rejas de entrada.

NO UTILICE DISOLVENTES NI PRODUCTOS ABRASIVOS PARA SU LIMPIEZA.

8. PUESTA FUERA DE SERVICIO Y RECICLAJE

h=i

mmmm |a normativa CEE y el compromiso que debemos adquirir con las futuras
generaciones, nos obligan al reciclado de materiales; le rogamos que no olvide depositar
todos los elementos sobrantes del embalaje en los correspondientes contenedores de
reciclaje, asi como llevar los aparatos sustituidos al Gestor de Residuos mas préximo.

9. ASISTENCIA TECNICA

La extensa Red de Servicios Oficiales S&P garantizan una adecuada asistencia
técnica. En caso de observar alguna anomalia en el funcionamiento del aparato, rogamos se
ponga en contacto con cualquier de los servicios mencionados, donde sera debidamente
atendido. Cualquier manipulacion, que no sea estrictamente necesaria para la instalacion del
aparato, efectuada por personas ajenas a los Servicios oficiales de S&P, nos obliga a
cancelar su garantia.

Para aclarar cualquier duda con respecto a los productos S&P dirijase a la Red de Servicios
Post Venta si es en territorio espafiol, 0 a su distribuidor habitual en el resto del mundo. Para
su localizacion puede consultar la pagina WEB: www.solerpalau.com

S&P SE RESERVA EL DERECHO A MODIFICACIONES DEL PRODUCTO SIN PREVIO AVISO.
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1. INSTRUCTIONS

Fans of the ARTIC TOWER series are fitted with the latest technology and with an elegant
and functional design. The fans have been manufactured to the highest standards which
assures a reliable and efficient service. They have also been manufactured according the
electromechanicall compatibility standards in use.

Please check that the fan is in perfect conditions and that it is fully functional as the S&P
guarantee covers any original defect.

Important note: We advise you not dismantle the fan, since any modification, automatically
voids the S&P warranty.
If you detect any problem contact the S&P technical service network.

2. SECURITY ADVICES

- Check that the supply voltage matches the rating plate on the back of the unit.
- Do not use this fan inside a bathroom or a shower.

- Do not submerge the fan.

- Do not unplug the fan by pulling on the cable.

- Always move the position of the fan by holding the transport handle. Do not pull it by
power cable.

- If the cable is damaged, it must be replaced by an original spare part supplied by
S&P.

- Do not touch the plug with wet hands.

- Do not use the appliance if the cable or plug are damaged.

O

- The unit is of the double insulated , therefore does not require an earth
connection.

- Before connecting or disconnecting the device, ensure that the device is in the OFF
position.

- Do not place the fan near heat sources or curtains.
- Do not poke objects through the protective grill.
- Exposing babies or sick people to the air current from the fan is not recommended.

- This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical,sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children must be supervised to ensured that they
do not play with the product
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Children must be supervised to ensure that they do not play with the product.

Before carrying out any maintenance work, or during long periods without use, make
sure that the device has been disconnected from the mains.

Only for internal use G}

. EITTING INSTRUCTIONS (Fig.1)

Join the two parts that form the base of the unit
Pass the power cable between the two halves of the base.
Join the base to the fan body, using the two thumbscrews supplied for this purpose.

Fix the power cable in the two rear clips under the base, to prevent the fan from being
unstable

. USING THE FAN AND CONTROL FUNCTIONS

ARTIC TOWER M Model — (Fig.2)

Check that the supply voltage matches the rated voltage on the characteristics plate,
before connecting the device

- Through the rotary switch, select the operating mode:

Operating mode
OFF | Stop

Y 4 Slow speed
/7 | Medium speed
747 | Fast speed
# | Slow speed with oscillation

47 | Medium speed with oscillation

477 | Fast speed with oscillation

ARTIC TOWER E Model - (Fig.3)

After verifying that the supply voltage matches the characteristics plate, connect the
device to the ductwork.

Control the different functions either using the buttons on the fan’s control panel or
with the remote control.

There is an illuminated panel that indicates the operating speed and timer mode.
ON/OFF With the button ON/OFF, controls the power to the fan.

11
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a) 123 Speed adjustment

By adjusting speed button, you can select up to three different operating speeds. The
front indicator lights, indicating the selected speed.

Y 4 Slow speed

V/ 4 Medium speed
Y // 4 Fast speed

AN o
b) Wa® Oscillation mode

Fan ARTIC TOWER E has a mechanism that allows the oscillation of the column.

Pressing the button enables or disables the oscillation mode. The front indicator is lit
when the oscillation mode is enabled.

c) Timer ON/OFF

Using the control buttons on the timer, it is possible to program fan on or off
automatically.

e Timer ON: The fan is always in OFF mode, the user can program when to
start ventilating the room. After this time, the fan always starts at slow speed
without oscillation mode.

Example ------

Timer ON

© O ® O
1H 2H 4H 6H 8H
o O O O

Timer OFF

©C @€ O O
o 4 17 17

6 hours after programming, the fan always starts automatically on slow speed.

e Timer OFF: The fan is always in ON mode, the user can program the run on
time of the fan. After this time the fan stops automatically.

Example ------

Timer ON

© O O O
1H 2H 4H 6H 8H
© O ® O

Timer OFF

® O e O
s> 4 17 s/
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By selecting this sequence, the fan will run at average speed with oscillation
for 6 hours. After this time the fan stops automatically.

o Timer OFF + ON: The fan is always in ON mode, you must first program the
TIMER OFF and then TIMER ON.

Once the programmed time has elapsed as TIMER OFF, the fan will stop and
remain on standby mode, then and once the programmed time has elapsed as
TIMER ON, the fan will automatically start at slow speed.

Example ------ -

Timer ON

® O O O
1H 2H 4H 6H 8H
o O

. o O
Timer OFF —m8M8M8m ™M

® O O ©
s 4 17 17

Selecting this sequence, first the fan will stop after 4 hours and then put on
hold 1 hour.
Then it will run at slow speed with oscillation.

- The device does not have internal memory, which if you disconnect from the
ductwork, all programming will be lost.

d) Energy saving :

The unit includes an electronic energy saving system, which detects if the user has left
the unit working (in any speed and without the timer function programmed) for more than
8 hours. This system automatically stops the unit, leaving an LED indicator on the control
panel flashing. To reset, disconnect the unit from the electrical supply and then
reconnect, the unit will return normal.

5. REMOTE CONTROL
ARTIC TOWER E Model — (Fig.3)

- Ensure that the battery of the remote control is correctly located. When replacing the
battery make sure it is the correct type (CR2032 3V).

- Always point the remote control at the receiver located at the top front of the fan.

- Remote control can work at a distance from the receiver up to about 3 metres provided
no there are no obstacles in the way that could distort the signal.

- Do not drop or bang the remote control or expose it to humidity or leave it for long
periods in direct sunlight.

13



- Do not abuse the remote control.

- To prevent the loss of the remote control it can be located in the slot at the top of the
unit.

6. AROMATIC AIR FRESHENER DEPOSIT

- The range of fans ARTIC TOWER incorporates a small front slot to accomodate one
of the sponges with aromatic air freshener. (Fig. 2 or Fig.3)

- Wet one of the sponges with a few drops of your favourite aromatic air freshener and
the fan will spread the fragance around the room.

Note: The supplied sponges are NOT impregnated with any fragance and S&P is not
responsible for the supply of spare parts.

7. MAINTENANCE

- Before cleaning the appliance, ensure that it is disconnected from the mains.

- This range of fans, do not require any special maintenance. Wipe the fan clean with a
damp cloth. Keep grille free of fluff and dust.

- Using a screwdriver or small coin, remove the two inlet protection guards. Clean the
dust from both internal meshes and then relocate. Then reassemble the two protection
guards.

DO NOT USE DETERGENTS OR ABRASIVE CLEANERS TO CLEAN THE APPLIANCE.

8. REMOVAL FROM SERVICE, DISPOSAL AND RECYCLING

hEi

mmmm EU regulations and our commitment to future generations oblige us to recycle used
materials; please remember to dispose of all unwanted packaging materials at the
appropriate recycling points, and to drop off obsolete equipment at the nearest waste
management point.

9. TECHNICAL ASSISTANCE

S&P’s large Technical Service network will guarantee adequate technical assistance.

If a fault is observed in the unit, please contact any of the mentioned technical service offices
and they will attend to your problem.

Any modification of the appliance by personnel not belonging to the Official S&P Services will
result in your guarantee being void.

For any queries regarding S&P products please contact any branch of our After Sales
Service network if you are in Spain, or your regular dealer in the rest of the world. To find
your nearest dealer, visit our website at www.solerpalau.com.

S&P RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE PRODUCT WITHOUT PRIOR NOTIFICATION.
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1. INSTRUCTIONS

Les ventilateurs de la gamme ARTIC TOWER sont spécialement congus pour étre utilisés en
position verticale et sont conformes avec les Directives basse tension et de compatibilité
électromagnétique.

Vérifier le parfait état de 'appareil dés I'avoir sorti de son déballage car tout défaut d’origine
est couvert par la garantie S&P.

Remarque importante: Ne pas démonter [l'appareil. Toute manipulation annulera
automatiquement la garantie S&P.
En cas de probléme, contacter votre distributeur S&P.

2. RECOMMANDATIONS DE SECURITE

- Vérifier que la tension d’alimentation est compatible avec celle indiquée sur la plague
caractéristique située sous le pied du ventilateur.

- Ne pas utiliser ce ventilateur dans une salle de bains ou salle d’eau.

- Ne pas immerger I'appareil.

- Ne pas débrancher le ventilateur en tirant la prise par le cable électrique

- Chaque fois que le ventilateur est déplacé, le saisir par la poignée de transport, ne
pas le tirer par le cable d’alimentation.

- Si le cable électrique d’alimentation est abimé, il doit étre remplacé par un céble
identique.

- Ne pas toucher la prise avec les mains humides ou mouillées.

- Ne pas utiliser I'appareil avec le cable ou la prise endommagé.

O

- L’appareil est classe Il (double isolation électrique) , et n’a donc pas besoin
d’étre raccordé a la terre.

- Avant de brancher le ventilateur, vérifier que I'interrupteur de commande est sur la
position OFF.

- Ne pas placer le ventilateur prés d’'une source de chaleur ou sur une surface chaude.
- N’introduire aucun objet au travers de la grille de protection.

- L’exposition aux courants d’'air n’est pas recommandée pour les bébés et personnes
malades.

- L'utilisation de cet appareil n’est pas adressée aux personnes (y compris les enfants)
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ayant des capacités physiques, sensorielles ou intellectuelles réduites, manquant
d’expérience ou de connaissance, a I'exception d’une supervision ou d'une
explication du mode d’emploi de I'appareil faite par une personne responsable de leur
Sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour étre surs qu’ils ne jouent pas avec le produit.

Avant d’effectuer toute opération d’entretien ou de nettoyage, ou pendant de longues
périodes sans utilisation, débrancher I'appareil du réseau électrique.

Utilisation intérieure uniquement G}

3. INSTRUCTIONS D’ASSEMBLAGE (Fig.1)

Joindre les deux parties qui composent la base.
Passer le cable d’alimentation entre les deux moitiés de la base.
Fixer le ventilateur sur la base avec les deux vis papillons fournies avec I'appareil.

Faire passer le cable d’alimentation par les deux points de fixation situés sous la
base, pour que le ventilateur reste dans une position stable.

4. MISE EN MARCHE ET FONCTIONS DE CONTROLE

Modéle ARTIC TOWER M - (Fig.2)

Vérifier que la tension d’alimentation est la méme que celle de la plaque
caractéristiqgues. Raccorder I'appareil au réseau.

Avec l'interrupteur rotatif, sélectionner le mode de fonctionnement.

Mode de fonctionnement
OFF | Arrét
V4 Petite vitesse
/7 | Vitesse moyenne

4297 | Grande vitesse

A7

y 4 Petite vitesse avec oscillation

n - - -
Vg Vitesse moyenne avec oscillation

H - . .
477 | Grande vitesse avec oscillation

Modéle ARTIC TOWER E - (Fig.3)

Vérifier que la tension d’alimentation est la méme que celle de la plaque
caractéristiques. Raccorder I'appareil au réseau.

Utiliser les touches du panneau de commande du ventilateur ou la télécommande
pour contréler les différentes fonctions.

Une série de voyants lumineux permet de visualiser le fonctionnement du ventilateur.
lls indiguent la vitesse de fonctionnement et le temps ajusté sur la minuterie.

16



- ON/OFF La touche ON/OFF, contrble la mise en marche et I'arrét du ventilateur.

ni . .

a) 123’ Réglage de la vitesse

Avec le bouton de réglage de la vitesse, il est possible de sélectionner une des trois
vitesses de fonctionnement. Le voyant lumineux s’allume pour indiquer la vitesse de
fonctionnement.

y 4 Petite vitesse

/4 Vitesse moyenne

y// 4 Grande vitesse

AN o
b) Wa® Mode Oscillation

Le ventilateur ARTIC TOWER E possede un mécanisme permettant I'oscillation de la
colonne. En appuyant sur ce bouton, l'oscillation est activée ou désactivée. Le voyant
lumineux s’allume lorsque le mode d’oscillation est activé.

c) Timer ON/OFF

Les boutons de commande de la minuterie permettent de programmer la mise en marche
ou l'arrét du ventilateur.

e Timer ON: Quand le ventilateur est en mode OFF (arrét), l'utilisateur peut
programmer la mise en marche du ventilateur. Le ventilateur démarre toujours
en petite vitesse et sans mode oscillation.

Exemple ------

——Timer ON

© 0 O e O

1H 2H 4H 6H 8H
©O 0. O O O
—— Timer OFF —M8M8 —

O @€ O O
S AN/ 4V //4

Minuterie réglées sur 6 heures. Aprés les 6 heures, le ventilateur démarre
automatiquement en petite vitesse.

e Timer OFF: Quand le ventilateur est en mode ON (marche), 'utilisateur peut
programmer la durée de fonctionnement du ventilateur avant I'arrét. Une fois
le temps écoulé, le ventilateur s’arréte automatiquement.

Exemple ------
Timer ON
©O 0 O O O
1H 2H 4H 6H 8H
o O _ ® O
Timer OFF —783¥
® O e O

SN AN/ AV //4
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Avec ce réglage, le ventilateur fonctionne en vitesse moyenne avec oscillation
pendant 6 heures. Une fois le temps écoulé, le ventilateur s’arréte
automatiquement.

e Timer OFF+ ON: Toujours avec le ventilateur en mode ON, programmer dans
un premier temps le TIMER OFF et dans un second temps le TIMER ON.

Une fois que le temps programmé pour TIMER OFF est écoulé, le ventilateur
s’arréte et reste en mode d’attente. Quand le temps programmé pour le
TIMER ON est a son tour écoulé, le ventilateur redémarre automatiquement
en petite vitesse.

Exemple ------ -

T ON

® 0 © 0 O
1H 2H 4H 6H 8H
© O O O

Timer OFF

® O O ©
s 4 17 117

Le ventilateur s’arréte aprés 4 heures de fonctionnement avec oscillation, puis
redémarre au bout d’'une heure.
Par la suite, le ventilateur fonctionnera en vitesse lente avec oscillation.

-L’appareil n'a pas de mémoire interne. S’il est déconnecté du réseau, la
programmation introduite sera perdue.

d) Economie d’énergie

L’appareil comprend un systeme d’économie d’énergie électronique, qui détecte si
I'utilisateur a laissé I'appareil en marche (quelque soit la vitesse et sans programmation
du timer) pendant plus de 8 heures. Ce systéme arréte automatiquement I'appareil,
enclenchant le clignotement d’'un LED indicateur sur le panneau de commande.
Débrancher l'appareil du réseau électrique et re-connecter, l'unité refonctionnera
normalement.

5. TELECOMMANDE
Modeéle ARTIC TOWER E - (Fig.3)

- Sassurer que la batterie de la télécommande est correctement placée. Lors du
remplacement de la batterie s’assurer qu’elle est du méme type que celle initialement
utilisée (CR2032 3V).

- Toujours pointer le télécommande vers le récepteur, situé en partie supérieure du
ventilateur.

- La télécommande est active jusqu’a une distance d'environ 3 metres du récepteur, a
condition qu’il n’y ait pas d’obstacle faussant la communication.
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- La téléecommande ne doit pas recevoir de chocs, ne doit pas étre exposée a I'humidité
ni étre sujette & une exposition prolongée au soleil.

- Ne pas abuser de I'utilisation de la télécommande.

- Pour éviter d’égarer la télécommande, elle peut étre rangée dans le logement prévu
en partie supérieure de I'appareil.

6. DEPOT DESODORISANT D’AIR AROMATIQUE

- La gamme de ventilateurs ARTIC TOWER est équipée d’un tiroir ou placer une
éponge imprégnée d’'un liquide aromatique (Fig.2 ou Fig.3).

- Imprégner I'éponge avec quelques gouttes de liquide aromatique. Le ventilateur
diffuse I'arébme choisi dans toute la piéce.

Remarque: Les éponges fournies ne sont pas imprégnés de liquide aromatique. Une
fois épuisées, S&P ne sera pas tenu de fournir des éponges de rechange.

7. ENTRETIEN

- Avant de procéder au nettoyage du ventilateur, s’assurer qu’il n’est pas connecté au
réseau.

- Cette gamme de ventilateurs ne requiert pas d’entretien spécifique. Nettoyer I'extérieur
de l'appareil avec un chiffon humide. Laisser les grilles libres de poussiére.

- Avec un tournevis ou une petite piece de monnaie, retirer les deux grilles d’entrée
d’air. Nettoyez les deux grilles internes et les replacer correctement. Puis remonter
les deux grilles extérieures d’entrée d’air.

NE PAS UTILISER DE DETERGENTS OU DE DISSOLVANTS ABRASIFS.

8. MISE HORS SERVICE ET RECYCLAGE

hii

mmmm | a norme de la CEE et 'engagement que nous devons maintenir envers les futures
générations nous obligent a recycler le matériel; nous vous prions de ne pas oublier de
déposer tous les éléments restants de I'emballage dans les containers correspondants de
recyclage, et demmener les appareils remplacés au Gestionnaire de Déchets le plus proche.

9. ASSISTANCE TECHNIQUE

Pour toute anomalie de I'appareil prendre contact avec son distributeur.

Toute manipulation effectuée par des personnes n’appartenant pas aux services officiels
S&P entrainera I'annulation de la garantie.

Pour toute précision ou répondre a toutes vos questions concernant les produits S&P
s’adresser a son distributeur habituel.

S&P EST HABILITE A REALISER DES MODIFICATIONS DU PRODUIT SANS EN AVERTIR LE
CLIENT A L’AVANCE.
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1. ISTRUZIONI

La gamma di ventilatori ARTIC TOWER sono progettati e disegnati come ventilatori verticali
che soddisfano le direttive vigenti di bassa tensione e di compatibilita elettromagnetica. Le
sue prestazioni grarantiscono un ampio servizio sicuro ed efficace.

Si prega di controllare, il perfetto stato di tutte le parti in dotazione e il funzionamento
dell'apparecchio al disimballaggio, qualsiasi difetto di fabbricazione & coperto dalla garanzia
diS & P.

Nota importante: Le consigliamo di non smontare il prodotto, dal momento che qualsiasi

manipolazione anullerebbe automaticamente la garanzia S&P.
Se si riscontrano problemi, rivolgersi all’ufficio tecnico S&P.

2. RACCOMANDAZIONI DI SICUREZZA

- Assicurarsi che la tensione di alimentazione coincida con quella indicata nella
targhetta, situata nella parte inferiore del prodotto.

- Non utilizzare questo apparato all'interno di bagni o doccie.
- Non immergere.
- Non tirare il cavo per estrarre la presa della corrente.

- Ogni volta che si sposta la posizione della ventola afferrare la maniglia di trasporto
non tirare il cavo di alimentazione.

- Se il cavo di alimentazione é danneggiato potra essere sostituito da S&P o dal nostro
servizio post vendita.

- Non toccare il perno con la mano bagnata.
- Non utilizzare I'apparato con il cavo o il perno danneggiati.
- L'apparato € a doppio isolamento di conseguenza non richiede la connessione a terra.

- Prima di collegare o scollegare I'apparato assicurarsi che questo sia in posizione
OFF.

- Non lasciare il ventilatore vicino a fuochi o superfici calde.
- Non introdurre alcun oggetto attraverso la grata di protezione.
- E' sconsigliato che neonati o persone inferme siano esposte alle correnti d'aria.

- Questo prodotto non deve essere utilizzato da persone,bambini inclusi,con
disfunzioni  fisiche,sensoriali o mentali con conoscenza 0 esperienza
inadeguata,senza la supervisione di una persona responsabile e adeguatamente
istruita per I'utilizzo dell'apparato.

- | bambini devono essere supervisionati per assicurarsi che non giochino con
'apparato.

Prima di effettuare qualunque operazione di manutenzione o pulizia, o durante lunghi
periodi di inutilizzo, disconnettere I'apparato dalla rete elettrica.

- Solo per uso interno G}
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3. ISTRUZIONI DI MONTAGGIO (Fig.1)

- Unire le due parti che formano il piede base.
- Far passare il cavo di alimentazione all'interno delle due meta del piede base.
- Unire la base al corpo del ventilatore mediante le due viti fornite nella confezione

- Fissare il cavo di alimentazione negli ancoraggi bassi, per evitare che il ventilatore
rimanga in posizione di instabilita.

4. MESSA IN FUNZIONAMENTO E FUNZIONI DI CONTROLLO
Modello ARTIC TOWER M — (Fig.2)

- Controllare che la tensione di alimentazione coincida con quella indicata sulla
targhetta delle caratteristiche,connettere I'apparato alla rete.

- Mediante l'interruttore rotativo selezionare la modalita di funzionamento:

Modo di funzionamento
Stop
Velocita Lenta
Velocita Media
Velocita Elevata

Velocita Lenta con oscillazione

Velocidad Media con oscillazione

Velocidad Elevata con
oscillazione

NISISNENE:

Modello ARTIC TOWER E - (Fig.3)
- Una volta confermato che latensione di alimentazione coincide con quella indicata
nella targhetta, connettere I'apparato alla rete.

- Per controllare le diverse funzioni,si potra attuare mediante le chiavi del pannello di
controllo del ventilatore o con il controllo remoto.

- Per poter visualizzare il funzionamento del ventilatore, € incluso un pannello luminoso
che indica la velocita di funzionamento e il modo temporizzato.

- Mediante la leva ON/OFF controlla I'accensione e lo spegnimento del ventilatore.

a) 4‘:’3’ Ajuste de la velocidad

Mediante la leva di regolazione delle velocita si possono selezionare fino a tre velocita di
funzionamento.
L'indicatore frontale si illuminera indicando la velocita.
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J Velocita Lenta

/4 Velocita Media

V// 4 Velocita Elevata

AN
b) WV Modo di Oscillazione

Il ventilatore ARTIC TOWER E dispone di un meccanismo che permette l'oscillazione
della colonna. Premendo questa leva, abilitiamo/disabilitiamo il modo di
oscillazione.L'indicatore frontale si illuminera quando il modo di oscillazione sara attivato.

c) Timer ON/OFF

Mediante le leve di controllo del temporizzatore, si potra programmare quando si
vuole attivare o disattivare il ventilatore automaticamente.

Y

e Timer ON: Sempre che il ventilatore & posizionato su OFF l'utente puo
programmare quando vogliono cominciare a ventilare la stanza.Trascorso
guesto tempo il ventilatore si accendera sempre a velocita lenta senza modo
di oscillazione.

Esempio
O O Timer ON . O
1H 2H 4H  6H 8H
O O TimQOFF O O

©C &€ O O

> 4 17 297

Passate 6h dopo la programmazione, la ventola si avvia automaticamente
ogni volta nella sua bassa velocita.

e Timer OFF: Sempre quando il ventilatore si trova in posizione ON, l'utente
pud programmare per quanto tempo il ventilatore stia in funzionamento.
Trascorso questo tempo il ventilatore smetteradi funzionare automaticamente.

Esempio S
Timer ON
©O 0 O O O
1H 2H 4H 6H 8H
© O _ ® O
Timer OFF —M8M8M8M8
® O e O

s> 4 17 17

Selezionando questa sequenza il ventilatore restera in funzionamento con una
velocita media oscillando per 6h. Trascorso questo tempo il ventilaotre
smettera di suonare automaticamente.

e Timer OFF + ON: Sempre con il ventilatore in posizione ON, si deve
programmare prima il Timer OFF e successivamente il Timer ON.
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Una volta trascorso questo tempo il tempo programmato come Timer OFF il
ventilatore si fermera e rimarra in modalita stand-by in modo continuo e una
volta trascorso il tempo programmato come Timer ON il ventilatore si
accendera automaticamente a velocita lenta.

Esempio ------------m=mmmmmmmme oo -

Timer ON

® O O O
1H 2H 4H 6H 8H
o O

. o O
Timer OFF —M8M8m ™M

® O O ©
s 4 17 17

Selezionando questa sequenza, il ventilatore prima si fermera dopo 4h e
successivamente restera in stand-by per 1h. Seleccionado esta secuencia, el
ventilador primero se parara al cabo de 4h y seguidamente se mantendré en
espera durante 1h.

Poi verra riniziera a lavorare a velocita lenta costante.

-L'apparato non dispone di memoria interna, quando si disconnette dalla rete
elettrica si perdera la programmazione introdotta.

d) Risparmio energético

Il prodotto incorpora un sistema di risparmio enrgetico, che verifica se I'utilizzatore ha
lasciato il prodotto attivo (in qualunque programma di funzionamento) per piu di 8 ore
consecutive. Questo sistema arresta completamente il prodotto lasciando un indicatore
led lampeggiante sul pannello di controllo. Collegano e scollegando il prodotto dalla rete
elettrica il prodotto funzionera normalmente.

5. CONTROLLO A DISTANZA
Modello ARTIC TOWER E - (Fig.3)

- Assicurarsi che la batteria del controllo a distanza sia posizionata correttamente.
Quando la batteria andra sostituita asscurarsi di sostituirla con una del stesso tipo
(CR2032 3V).

- Puntare sempre il controllo remoto verso il ricevitore, posto sulla parte superiore
anteriore della ventola.

- Il controllo remoto puo funzionare fino a tre metri di distanza dal ricevitore, salvo la
presenza di ostacoli che disturbano la comunicazione.

- Il controllo remoto non deve essere esposto agli urti, umidita e allaluce solare in
maniera prolungata.

- Non abusare nell'uso del controllo remoto.

- Per evitare la perdita del controllo a distanza, pud essere posto nella parte superiore
dell'apparecchio.
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6. DEPOSITO AMBIENTATORE AROMATICO

- La gamma di ventilatori ARTIC TOWER comprendono una piccola scanalatura
frontale, dove poter inserire una delle spugne con ambientatore aromatico(Fig. 2 o
Fig.3).

Dalla spugna si forniscono alcune gocce del vostro preferito e la ventola diffonde
'aroma aroma nella stanza.

Nota: Le spugne sumministrate non sono impregnate con nessun aroma e una volta
esaurito S&P non si responsabilizza nei ricambi degli aromi.

7. MANUTENZIONE

- Prima di iniziare qualunque operazione di pulizia 0 manutenzione sopra l'apparato
scollegarlo dalla rete elettrica.

- Questo apparato non necessita una manutenzione particolare. Basta passare con un
panno leggermente bagnato con acqua all'esterno del dispositivo.Lasciare le grigli libere
da polvere e lanugine.

- Utilizzando un cacciavite o piccola moneta, rimuovere le due prese d'aria. Pulire la
lanugine due maglie interne e polvere e riposizionare correttamente posizionato. Poi
rimontare i due cancelli d'ingresso.

NON USARE SOLVENTI O DETERGENTI ABRASIVI.

8. RICICLAGGIO

)=

mmmm | a normativa della CEE e l'impegno chedobbiamo assumere con le generazioni
future, ci obliga al riciclaggio dei materiali,la preghiamo di non dimenticare di depositare tutti
gli elementi restantidellimballaggio negli appositi contenitoridi riciclaggio, nonché di portare
gli apparecchi sostituiti al Gestore di Residui piu vicino

9. ASSISTENZA TECNICA

La vasta rete di uffici S & P garantisce un'adeguata assistenza tecnica. In questo caso,
un‘anomalia nel funzionamento del dispositivo, si prega di contattare uno dei servizi di cui
sopra, che saranno debitamente onorato. Qualsiasi manipolazione, che non e strettamente
necessario per linstallazione del dispositivo, realizzato da soggetti diversi dai servizi
ufficiali di S&P, ci costringe ad annullare la garanzia.

Per qualsiasi domanda riguardante i prodotti S & P si prega di contattare |'After Sales
Service rete se € in territorio spagnolo, o il vostro rivenditore in tutto il mondo. Per la sua
posizione puo visualizzare la pagina WEB: www.solerpalau.com.

S & P RISERVA IL DIRITTO DI CAMBIARE SENZA PREAVVISO IL PRODOTTO.
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1. INSTRUCOES

A gama de ventiladores ARTIC TOWER estdo especialmente desenhados como
ventiladores verticais e cumprem com as diretivas vigentes de baixa tensdo e de
compatibilidade *electromagnética. Suas prestacdes garantem um servico amplo, seguro e
eficaz.

Pedimos que comprove, o perfeito estado de todas as pecas fornecidas e o funcionamento
do aparelho ao desembalalo, j& que qualquer defeito de origem esta amparado pela garantia
de S&P.

Nota importante: Aconselhamos-lhe que ndo desmonte o aparelho, ja que qualquer

manipulacao, anularia automaticamente a garantia S&P.
Se detecta qualquer problema, vA a ampla Rede de Servigos Oficiais S&P.

2. RECOMENDACOES DE SEGURANCA

- Assegure-se que a tensdo de alimentacion coincida con la indicada en la placa de
caracteristicas, situada en la parte posterior inferior.

- Nao utilize este aparelho no interior de quartos de banhos ou duches.
- N&o submerja o aparelho.

- Sempre que desloque o ventilador, faga-o pela asa de transporte, ndo o transporte
mediante uso do cabo de alimentacéo.

- Se 0 cabo de alimentagédo esta danificado, Unicamente podera ser substituido por
S&P ou pelo nosso servigo pos-venda.

- Na&o toque a clavija com as méos molhadas.
- Nao utilize o aparelho com o cabo ou a clavija danificada.

O

- O aparelho é de duplo isolamento, em consequencia ndo requer de conexao a
terra.

- Antes de ligar ou desligar o aparelho, assegure-se de que o aparelho esta na
posicdo OFF, ndo deixe o ventilador ao lado de focos de calor ou superficies
guentes.

- Nao introduzca nenhum objecto através da grelha de protecéo.
- Nao é recomendavél que bebés ou pessoas doentes, estejam expostas as correntes
de ar.

- Este produto ndo deve de ser utilizado por pessoas, incluindo criancas, com
disfungbes fisicas, sensoriais ou mentais, ou com inadequada experiéncia e
conhecimento, se ndo sob supervisdo de uma pessoa responsavel adequadamente
instruida para a utilizacédo do aparelho.

- As criangas devem ser supervisionadas para asegurar-se de que ndo brincam com o
aparelho.

- Antes de realizar qualquer operacdo de manutencdo ou limpeza, ou durante longos
periodos sem uso, desligue 0 aparelho da rede eléctrica.
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So para uso interno G}

INSTRUCOES DE MONTAGEM (Fig.1)

Una as duas partes que formam a base do pé.
Passe o cabo de alimentagdo entre as duas metades da base do pé.

Uma a base do pé ao corpo do ventilador, mediante os dois parafusos borboleta
fornecidos para esta funcgéo.

Fixe o cabo de alimentacdo nos dois anclajes baixo a base, para evitar que o
ventilador figue em uma posicéo de instabilidade.

4. COOCACAO EM FUNCIONAMIENTO E FUNCONES DE CONTROLO

Modelo ARTIC TOWER M — (Fig.2)

Comprove que a tensdo de alimentacdo coincide com a indicada na placa de
caracteristicas, ligue o aparelho a rede.

Mediante o interruptor rotativo, seleccione o modo de funcionamento:

Modo de funcionamiento
Stop

Velocidade lenta
Velocidade Média
Velocidade Rapida

Velocidade lenta com oscilacao

Velocidade Média com oscilacao

Velocidade Rapida com
oscilacéo

NI NENE

Modelo ARTIC TOWER E - (Fig.3)

Uma vez comprovada que a tenséo de alimentacéo coincide com a indicada na placa
de caracteristicas, ligue o aparelho a rede.

Para controlar as diferentes fungdes, podera actuar mediante as teclas do painel de
controle do ventilador ou com o controlo remoto.

Para poder controlar visualmente o funcionamento do ventilador, este inclui um
painel luminoso, que indica a velocidade de funcionamento e o modo temporizador.

ON/OFF Mediante a tecla ON/OFF, controla a ignicdo e desligamento do ventilador.

26


http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=ventilador,
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=tornillos
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=anclajes
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=ventilador
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=interruptor
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=Fig.3)%3cbr/%3e%3cbr/%3e-Uma
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=ventilador
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=ventilador,
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=temporizador.%3cbr/%3e-*ON/*OFF
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=ON/*OFF,

n »

a) 12 Ajuste de la velocidade

Mediante la tecla de ajuste de velocidade, pode-se seleccionar até trés velocidades
de funcionamento diferentes.

O indicador frontal alumiar-se-a, indicando a velocidade seleccionada.

V4 Velocidade lenta

V/4 Velocidade Média

V//4 Velocidade Réapida

A
b) We® Modo Oscilacao

O ventilador ARTIC TOWER E dispde de um mecanismo que permite a oscilagédo da
coluna. Pulsando esta tecla, habilitamos / desabilitamos o modo oscilagdo. O
indicador frontal alumiar-se-4, quando o modo oscilagéo esteja ativo.

c) Timer ON/OFF

Mediante as teclas de controle do temporizador, vocé podera programar quando quer
acender ou apagar o ventilador automaticamente.

e Timer ON: Sempre que o ventilador esteja em modo OFF, o utente pode
programar quando quer que este comece a ventilar o local. Decorrido dito
tempo, o ventilador arrancara sempre a velocidade lenta e sem modo

oscilagéo.
Exemplo ------
Timer ON
@) ® O
1H 2H 4H 6H 8H
© O0_O0 O O
Timer OFF —48¥
O @€ O O

s 4 11 7

Decorridas 6h apds sua programacao, o ventilador arrancara
automaticamente sempre em sua velocidade lenta.

e Timer OFF: Sempre que o ventilador esteja em modo ON, o utente pode
programar quanto tempo quer que o ventilador siga em funcionamento.
Decorrido dito tempo do ventilador deixara de funcionar automaticamente.

Exemplo ------
Timer ON
o O © O
1H 2H 4H 6H 8H
© O _ ® O
Timer OFF
® O e O

> 4 17 27
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Seleccionado esta sequéncia, o ventilador estara em funcionamento a sua
velocidade média e oscilando durante 6 horas. Decorrido dito tempo o
ventilador deixara funcionar automaticamente.

Timer OFF + ON: Sempre com o ventilador em modo ON, vocé primeiro deve
programar o TIMER OFF e seguidamente o TIMER ON.

Uma vez decorrido o tempo programado como TIMER OFF, o ventilador
parar-se-a e permanecera em modo de espera, a seguir, e uma vez decorrido
o tempo programado como TIMER ON, o *ventilador arrancara
automaticamente em sua velocidade lenta.

Exemplo ------ -

® 0 © 0 O
1H 2H 4H 6H 8H
O O O O

Timer OFF

® O O ©
SN A/ AV //4

Seleccionado esta sequéncia, o ventilador primeiro parar-se-a ao cabo de 4h
e seguidamente manter-se-a em espera durante 1h.
A seguir voltara a funcionar em velocidade lenta e oscilando.

- O aparelho nédo dispde de memdria interna, com o qual se desliga da rede
eléctrica, perder-se-a a programacéo introduzida.

d) Poupanca de energia

O aparelho incorpora um sistema eletrénico de poupanca energética, que deteta se o
usuario deixou o aparelho em funcionamento (em qualquer das suas velocidades e
sem a funcdo “timer” programada), durante mais de 8h seguidas. Este sistema
desliga o aparelho automaticamente, deixando um led indicativo do painel de
controlo intermitente. Desligando o aparelho da corrente eléctrica e voltando a ligar o
aparelho inicia o seu funcionamento normal.

5. COMANDO A DISTANCIA

Modelo ARTIC TOWER E - (Fig.3)

Assegure-se de que a bateria do comando a distancia esta correctamente localizada.

Quando substitua a bateria assegure-se de que seja do mesmo tipo (CR2032 3V).

Sempre dirija 0 controle remoto para o receptor, localizado na parte frontal superior

do ventilador.
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http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=ventilador
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=batería
http://xixona.dlsi.ua.es/apertium/webform/index.php?direccion=&word=CR2032

- O controle remoto pode trabalhar a uma distancia do receptor de até uns 3 metros,
sempre gue entre eles ndo tenha nenhum obstaculo que distorca a comunicacao.

- O comando a distancia ndo devera estar exposto a golpes, humidades e a
exposi¢cdes prolongadas dos raios do sol.

- Nao abuse do uso do controle remoto.

6. DEPOSITO AMBIENTADOR AROMATICO

- Agama de ventiladores ARTIC TOWER incorporam uma pequena ranhura frontal, onde
pode localizar uma das esponjas com ambientador aromatico (Fig. 2 ou Fig.3).

- Impregene uma das esponjas fornecidas com umas gotas do seuambientador
aromatico preferido e o ventilador encarregar-se-a de espalhar o0 aroma por toda a casa.

Nota: As esponjas fornecidas NAO estdo impregnadas com nenhum aroma e uma vez
esgotadas, S&P NAO se responsabiliza do fornecimento de trocas das mesmas.

7. MANUTENCAO

- Antes de comecar qualquer operacdo de limpeza ou manutencdo sobre o aparelho,
desligue-o da rede eléctrica.

- Este aparelho ndo precisa uma especial manutencdo. Basta pasar um pano
ligeiramente humedecido com agua pelo exterior do mesmo. Deixe as grelhas livres de
peliculas e po.

- Mediante um desaparafusaor ou uma pequena moeda, extraia as duas grades
primeiramente de ar. Limpe as duas malhas internas de peliculas e p6, e volte-as a
colocar devidamente. Seguidamente volte a montar as duas grades primeiramente.

NAO UTILIZE DISOLVENTES NEM PRODUTOS ABRASIVOS PARA SUA LIMPEZA.

8. COLOCACAO FORA DE SERVICO E RECICLAGEM

h=i

mmmm A normativa CEE e o compromisso que devemos adquirir com as futuras
geracOes, obrigam a reciclagem de materiais; pedimos que nao se esqueca de depositar
todos os elementos que sobram da embalagem nos correspondentes contentores de
reciclagem bem como levar os aparelhos substituidos ao Gestor de Residuos mais préximo.

9. ASSISTENCIA TECNICA

A extensa rede de Servigos Oficiais S&P, garante uma adequada assisténcia técnica.
Em caso de observar alguma anomalia no aparelho, pedimos que contate qualquer dos
Servigos Oficiais S&P, onde sera debidamente atendido.

Qualquer manipulagéo efectuada por pessoas alheias aos Servicos Oficiais S&P, obrigar-
Nos a cancelar sua garantia.

S&P RESERVA-SE O DIREITO A MODIFICACOES DO PRODUTO SEM PREVIO AVISO
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1. INSTRUCTIES

Ventilatoren van de ARTIC TOWER-serie zijn uitgerust met de nieuwste technologie en met
een elegant en functioneel ontwerp. De ventilatoren zijn vervaardigd volgens de hoogste
normen die zorgt voor een betrouwbare en efficiénte werking. Ze zijn ook vervaardigd
volgens de electromechanische standaard gebruikswaarden.

Controleer of de ventilator in perfecte staat is en dat het volledig functioneel is, omdat S&P
garantie elke produktiefout dekt.

Belangrijke opmerking: wij adviseren u de ventilator niet uit elkaar te halen omdat bij elke

wijziging, automatisch de S & P garantie vervalt.
Als u een probleem constateert, neem direkt contact op met S&P service dienst.

2. VEILIGHEIDS ADVIEZEN

Controleer of de voedingsspanning overeenkomt met het typeplaatje op de achterkant van
de unit.

- Gebruik deze ventilator niet binnen een badkamer of een douche.No utilice este
aparato en el interior de cuartos de bafios o duchas.

- Dompel de ventilator niet onder.

- Trek de ventilator niet aan de kabel.

- Altijd de positie van de ventilator verplaatsen door de handgreep vast te houden. Trek
het niet aan de voedingskabel.

- Als de kabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door originele
reserveonderdelen geleverd door S & P.

- Raak de stekker niet met natte handen aan.
- Gebruik het apparaat niet als de kabel of de stekker beschadigd zijn.
- Deunitis dubbel geisoleerd, en vereist daarom geen aarde-verbinding.

- Alvorens het aansluiten of loskoppelen van het apparaat, zorg ervoor dat het
apparaat zich in de OFF-positie bevindt.
- Zet de ventilator niet in de buurt van warmtebronnen of gordijnen.

- Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met
verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of gebrek aan
ervaring en kennis, tenzij onder toezicht of instructie over gebruik van het toestel door
een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. Bij kinderen moet erop
worden toegezien dat ze niet spelen met het product.

- Alvorens onderhoudswerk uit te voeren of tijdens lange perioden zonder gebruik,
zorg ervoor dat het apparaat losgekoppeld is van het lichtnet.

- Alleen voor gebruik binnenshuis
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3. MONTAGE INSTRUCTIES (Fig.1)

- Voeg de twee onderdelen die de basis van de eenheid vormen, samen.
- Plaats het netsnoer tussen de twee helften van de basis.

- Monteer de basis aan de behuizing, met behulp van de twee bijgeleverde
vleugelschroeven.

- Bevestig de voedingskabel in de twee achterste clips onder de basis, om te
voorkomen dat de ventilator onstabiel wordt.

4. GEBRUIK VAN DE VENTILATOR EN CONTROLE FUNCTIES

ARTIC Tower M Model-(Fig. 2)

- Controleer of de voedingsspanning overeenkomt met de nominale spanning op het
typeplaatje, voordat het apparaat ingeschakeld wordt.

- Selecteer de bedriffsmodus met de schakelaar:

Werking

Stop

lage snelheid

Medium snelheid

hoge snelheid

Lage snelheid met oscilleren

Medium snelheid met oscilleren

Hoge snelheid met oscilleren

NIGIS NN

ARTIC Tower E Model — (Fig.3)

- Nadat u hebt gecontroleerd of de voedingsspanning overeenkomt met het
typeplaatje, sluit het apparaat aan.
- Controleer de verschillende functies ofwel via de knoppen op het toetsenpaneel of
met de afstandsbediening.
- Eris een verlicht display waarop de snelheid en de timer-modus af te lezen is.
- Aan/uit met de knop ON/OFF, schakelt de ventilator.
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a) 5‘2’,’ Snelheidsregeling

Met de snelheidsregeling kunt u maximaal drie verschillende snelheden instellen.
De voorste indicatielampje geven de geselecteerde snelheid aan.

Y 4 Lage snelheid

/4 Medium snelheid

y//4 Hoge snelheid

AN o
b) W® Modo Oscilacién

ARTIC Tower E heeft een mechanisme waarmee de kolom kan draaien. Druk op de

knop om de oscillatie modus uit te schakelen. De front-indicator brandt als de oscillatie-
modus is ingeschakeld.

c) Timer ON/OFF

Met deze bediening kunt u de timerfunctie in- of uitschakelen.

¢ Timer ON: De ventilator is altijd in OFF-modus, de gebruiker kan de starttijd

programmeren.
Hierna start de ventilator met lage snelheid zonder oscillering modus.
Voorbeeld -----------
Timer ON
o O ® O
1H 2H 4H  6H 8H
© O _ o O
Timer OFF
©C @€ O O

s 4 17 7

6 uur na de programmering, start de ventilator automatisch op lage snelheid.

e Timer OFF: de ventilator is altijd in AAN modus, de gebruiker kan de
nalooptijd van de ventilator programmeren.. Na deze tijd stopt de ventilator

automatisch.
Voorbeeld -------
Timer ON
o O © O
1H 2H 4H 6H 8H
© O _ ®@ O
Timer OFF
® O e O

SN AN/ AV //4
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Door het selecteren van deze modus zal de ventilator op gemiddelde snelheid
met oscillatie gedurende 6 uur draaien. Na deze tijd stopt de ventilator
automatisch.

e Timer OFF + ON: de ventilator is altijd in ON modus, u dient eerst TIMER
OFF en vervolgens TIMER ON te programmeren.

Zodra de geprogrammeerde tijd TIMER OFF is verstreken, zal de ventilator
stoppen en blijven op de standby-modus, vervolgens en zodra de
geprogrammeerde tijd als TIMER ON is verstreken, wordt de ventilator
automatisch gestart bij lage snelheid.

Voorbeeld ------- e

Timer ON

® O O O O
1H 2H 4H 6H 8H
o O O O

Timer OFF

® O O ©
s 4 17 17

Door het selecteren van deze modus, zal de ventilator eerst stoppen na 4 uur
en dan 1 uur in de wachtstand komen.

Vervolgens zal hij draaien op lage snelheid met oscillatie.

Het apparaat heeft geen intern geheugen; als u de spanning verbreekt, zal
alle programmering verloren gaan.

d) Energie besparing:

De unit bevat een electronisch energiebesparings systeem, welke detecteert of de
gebruiker de ruimte langer dan 8 uur heeft verlaten (in elke snelheid en zonder
geprogrammeerde timer).

Dit systeem stops automatisch de unit ; de led op het paneel knipperend. Om te resetten
dient de unit losgekoppeld te worden van de voeding: na opnieuw a ansluiten
functioneert de unit weer normaal.

AEFSTANDSBEDIENING

ARTIC TOWER E Model — (Fig.3)
- Zorg ervoor dat de batterij van de afstandsbediening goed geplaatst is. Bij het
vervangen van de batterij-zorg ervoor dat het het juiste type is (CR2032 3V).

- Richt altijd de afstandsbediening op de ontvanger op de bovenste voorzijde van de
ventilator.

- De afstandsbediening kan werken op een afstand van de ontvanger tot ongeveer 3
meter, voorwaarde dat er geen hindernissen zijn die het signaal zouden kunnen
verstoren.

- Laat de afstandsbediening niet vallen en zorg ervoor dat deze niet wordt blootgesteld
aan vocht en lange perioden in direct zonlicht.
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- Beschadig de afstandsbediening niet.

- Om verlies van de afstandsbediening te voorkomen, kan deze worden geplaatst in de
sleuf aan de bovenkant van de unit.

6. AROMATISCHE AIR FRESHENER RESERVOIR

- De reeks ARTIC Tower ventilatoren bevat een kleine sleuf aan de voorzijde om een
spons met aromatische luchtverfrisser te plaatsen. (Fig. 2 of Fig.3)

- Maak een van de sponzen met een paar druppels van uw favoriete aromatische
luchtverfrisser nat en de ventilator zal de geur in de kamer verspreiden.

Opmerking: De meegeleverde sponzen zijn niet geimpregneerd met een geur en S&P is
niet verantwoordelijk voor de levering van reserveonderdelen.

7. ONDERHOUD

- Voordat u het toestel gaat schoonmaken, zorg dat het is losgekoppeld van het
lichtnet.

- Deze reeks ventilatoren vereisen geen speciaal onderhoud. Veeg de ventilator
schoon met een vochtige doek. Houd grille vrij van pluisjes en stof.

- Gebruik een schroevendraaier of kleine munt, verwijder de twee inlaat
beschermroosters.
Reinig het stof van beide interne roosters. Vervolgens monteer de twee
beschermroosters.

GEBRUIK GEEN REINIGINGSMIDDELEN OF SCHURENDE REINIGINGSMIDDELEN OM
HET APPARAAT SCHOON TE MAKEN.

8. VERWIJDERING VAN SERVICE, VERWIJDERING EN RECYCLING

)=

mmmm EU-regelgeving en onze inzet voor toekomstige generaties verplicht ons gebruikte
materialen te recyclen ; Vergeet niet alle ongewenste verpakkingsmaterialen bij de recycling
punten in te leveren, en verouderde apparatuur op het dichtstbijzijnde milieustation.

9. TECHNISCHE BIJSTAND

S&P's grote technische dienst netwerk garandeert voldoende technische bijstand.

Als een fout wordt waargenomen in de unit, neem contact op met een van de genoemde
technische service kantoren en deze zal uw probleem oplossen.

Elke wijziging van het toestel door personeel niet behoren tot de officiéle S&P diensten zal
resulteren vervallen van garantie.

Voor alle vragen met betrekking tot S&P producten neem contact op met een tak van onze
servicedienst als u in Spanje bent, of uw vaste dealer in de rest van de wereld. Om te
zoeken naar uw dichtstbijziinde dealer, bezoek onze website op www.solerpalau.com.

S & P BEHOUDT ZICH HET RECHT HET PRODUCT TE WIJZIGEN ZONDER
VOORAFGAANDE KENNISGEVING.
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1. BBEAEHUE

BeHTunatopel ARTIC TOWER npou3BogaTcs B COOTBETCTBMM C  MeXOyHapOAHbIMU
CTaH4apTaMu Ka4yecTBa U cTaHgapTamMu 3f1eKTPOMarHMTHON COBMECTUMOCTH.

MoxanyincTa, Npy Nory4eHun NpodykTa, NpPoBepbTe LENOCTHOCTb YNaKOBKN U BHELUHWIA BUA
BeHTUNsATOpa. Bce NnponsBoacTBeHHbIE AedeKTbl NonaaaroT NoA 3aBOACKYH rapaHTuio.

He pasbupailTe BEHTUNSTOP CaMOCTOSITENbHO, T.K. 3TO aBTOMATMYECKM MNpuBEdeT K
aHHYNMPOBaHUIO  3aBofckoM rapaHTun. B cnyyae HewcnpaBHOCTM  0GOpyAOBaHUS
HeobxoaMmo 06paTUTbCs K oduumanbHOMY npeacTaBuTento komnaHum Soler&Palau B
BaLLEM pPervioHe.

2. TPEBOBAHUA NO BEE30NACHON 3KCNNYATALIUU

- YOocToBepbTech, YTO 3MEKTPUYECKMe XapakTepUCTUKU BEHTMNATopa (HanpshkeHue,
a3HOCTb, YacToTa TOKa), yKasaHHble Ha Tabnuuke BEHTUNSATOpa, COOTBETCTBYIOT
napaMeTpam Balleii 3N1eKTPOoCeTH.

- He wucnonb3yinte BEHTUMATOP B MOMELLEHUSX C MOBBILEHHOW BNAXHOCTbLIO
(Hanpumep: BaHHbIX KOMHaTax, OyleBblX, 6aHsix), a Takke usberaiTe nonagaHusi
BOAbl HA BEHTUNATOP. He norpyxainTte BEHTUNSATOP Noa BOAY.

- He wucnonb3ynte BEHTUNATOP B MNOMELLEHUAX C MNOBbLILEHHOW BAXXHOCTbIO
(Hanpumep: BaHHbLIX KOMHaTax, gyweBblx, 6aHsax), a Takke nudberante nonagaHus
BOAbl HA BEHTUNATOP. He norpyxante BEHTUNATOP Nog Boay.

- [pu BbIKNIOYEHNN BEHTUNATOPA U3 PO3ETKM HEOOXOAMMO NOTSIHYTH 3a BUSIKY, @ He 3a
kabensb.

- He wucnonbaynte BeHTMRATOP C noBpexaeHHbIM kabenem nutaHusa. ObpaTtuTtech B
CEPBUCHBIV LIEHTP OJ11 pPEMOHTA.

- He npukacanTtecb K BEeHTUNATOPY MOKPbIMU pyKamu.

- BeHTI/IJ'IFITOp nveet ,EI,BOIZHle n3onAaAunio  anekTpoaBuratena wm He Tpe6yeT
3a3eMIieHnA.

- TMpy BKNOYEHUM U BbLIKIIIOYEHUN BEHTUNSATOpa W3 po3eTkM ybeauTecb, 4TO
BbIKIOYATENb BEHTUNATOPA HAXOAUTCS B NOMOXEHUN «0».

- He pacnonarante BeHTUNATOp BOMM3M oborpeBaTenbHbIX NPUOOPOB U TEMMOBbLIX
3aBec.

- He npocoBbiBanTe npegMeThl Yepes peLLeTKy BEHTUnaTopa.

- He ponyckante K [daHHOMY YCTPOWCTBY [feTeln W niogen C  OrpaHUYeHHbIMU
PU3NYECKUMN UNN YMCTBEHHBbIMW CMOCOBHOCTAMU. HenpaBunbHOe MCnonb3oBaHue
YCTPOMCTBA MOXET NPUBECTUN K TPaBMaM.

- BbikntovaiiTe BEHTUNATOP M3 PO3ETKM ecnu Bbl HE cobupaeTech ero Mcnonb3oBaTb
ANUTENbHOE BPEMS, a Takke nepes YMCTKOM BEHTUNSATOpPA.

- He 3akpbiBanTe pelleTkn BEHTUNATOpaA KakuMu-nubo npegMetamu, He HakpbiBanTe
BEHTUNATOP.

- BeHtunatop npegHasHauyeH AONA UCNOMb30BaHUS  UCKIMIOYUTENBHO  BHYTPU
NOMELLEHUN.
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3. N0AroToOBKA BEHTUNATOPA K PABOTE (Puc.1/ Fig.1)

CoegunHuTe ABe YacTu OCHOBaHMS BEHTUNATOPA.
rlpOI'IyCTI/ITe kabenb nogeoda NUTaHNA yepes3 oTBepCcTnue B OCHOBaHUN.

MpucoeanHnTe OCHOBaHWE K KOPMyCy BEHTUNSATOPA M 3aKpenuTe ero npu nomMoLum
ABYX BUHTOB (MOCTaBMSAOTCSA B KOMMJIEKTE).

3admkenpynte kabenb nogBoga NUTaHUSA B ABYX 3aXUMax B HWKHEN 4actu
OCHOBaHUWsl BeHTUnaTopa.

SKCMNNYATALUUA

YOocToBepbTeCh, YTO 3MEKTPUYECKME XapaKTEPUCTUKN BEHTUMATOpa (HanpsikeHue,
a3HoCTb, YacToTa TOKa), yKasaHHble Ha Tabnuyke BEHTMNSATOpa, COOTBETCTBYIOT
napaMeTpam Balleii 3N1eKTPoCeTw.

Mogkntounte BEHTUNATOP K CETU SNEKTPONNTaHnA.

Moaens ARTIC TOWER M — (Pue. / Fig.2)

Mpy noMowWM NOBOPOTHOM pyYkU YynpaereHuss Bbibepute pexum paboTbl
BEHTUNSATOpPA:

Pexumbl paboThl
OFF | CTon

V4 Huskasa ckopocTb
/77 | CpeaHsasa ckopocTb
477 | Bbicokas ckopocTb

V 4 Hwnskas ckopocTb C BpalleHnem

47 | CpegHsas CKOPOCTb C BpaLleHMEM

477 | Bbicokasi CKOpOCTb C BpaLleHneMm

Mopaenb ARTIC TOWER E - (Puc.3/Fig.3)

lepaBneHme BEHTUNATOPOM BO3MOXHO MpM NOMOLLUKM KHOMOK Ha Kopnyce unm npu
nomMown ANCTaHUMOHHOIo nynbTa ynpaBieHUA.

Cnepeau, Ha Kopriyce BEHTUNATOpa pacrnonoXeHa naHenb C NoAcBeTKOW, KoTopas
nokasbiBaeT BbIOpaHHY CKOPOCTb Y HACTPOWKN Tanmepa.

BKI1./BbIKI1. lMpu nomowwm kHonku Bkn./Belikn.
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o 123 MNepeknioyeHne ckopocTen

Mpy NOMOLLM KHOMKK NEPEKITIOYEHUST CKOPOCTEN Bbl MOXeETe BblbpaTb OOQHY U3
Tpex ckopocTel. BbibpaHHasi CKOpoCcTb OTOOpaxkaeTcs Ha nepeaHen
CBETOBOW NaHenmu.

Y 4 Hunakas ckopocCTb

Y/ 4 CpefHss cKopoCTb

V// 4 Bbicokas ckopocTb

AN
o Y¥ BpalweHus

BenTtunatop ARTIC TOWER E nmeeT pexum BpalleHnsa Kopriyca (KONMOHHBbI)
OTHOCUTENbHO OCHOBaHUA. Pexmm BpalleHus oTobpakaeTcsa Ha nepeaHen
CBETOBOW NaHesnu.

o Tanmep Bkn./Bbikn.

Mpn NnoMoLLKM KHOMNOK HACTPONKN TaMepa MOXHO HACTPOUTb PEXMUM
aBTOMAaTMYECKOrO BKIMIOYEHUS U BbIKIMIOYEHNSI BEHTUNSATOPA.

e Taimep BKIIOYEHUA: BEHTUMATOP HaxoOMTCS B BbIKIIOYEHHOM COCTOSIHWM,
nonb3oBaTeNlb  MOXET HacTpouTb Bpemsi 3anycka BeHTunaTopa. [lo
NPOLLECTBUM 3a4aHHOTO BPEMEHW, BEHTUNATOP aBTOMAaTUYECKU BKIOYMTCS Ha
HM3KYIO CKOPOCTb 6e3 pexrmMa BpaLleHus.
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Kaxablii pa3 no NpoLwecTBmUM 6 YacoB B BbIKIIIOYEHHOM COCTOSIHUM,
BEHTUNSATOP OyaeT BKNOYATLCS Ha HU3KYHO CKOPOCTb.

. Taﬁmep BbIKINMHOYEeHUA: BEHTUNATOP HaxoguTtcd BO BKIMHOYEHHOM COCTOAHUN,
nonb3oBaTtelslb MOXET HaCTpPpOUTb BpeMA BbIKMHOYEHUA BEHTUNATOpPA. Mo
npowecTsnn 3agaHHOro BpeMmeHun, BEHTUNATOP aBTOMaTU4YeCKN BbIKITIOYNTCA.
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B cootBeTCcTBMM C 3agaHHOM nporpamMmown, BeHTunsiTtop OyaeT pabortaTb B
TeyeHune 6 YacoB Ha cpedHen CKOPOCTU C PEXMMOM BpalLeHus. o
NpOLLECTBUN 6 YaCOB BEHTUNATOP BbIKITOYUTCH aBTOMaTUYECKU.

e Tanmep BKNOYEHUA WU BbIKIMKOYEHUA: BEHTUNATOP HaxoauUTCs BO
BKMIOYEHHOM COCTOSIHMM, MOMb3oBaTeNnb AOSMKEH CHavana 3ajaTb 3HayeHue
OnNs TanuMepa BbIKIIYEHNS, a NOCNe Hero Ans TauMepa BKYeHus!.

B aTOoM cny4ae no npowwecTBnn 3agaHHOro BpeMeHU Ha Tanmepe
BbIKIIOYEHUST BEHTUNATOP BLIKMHOYUTCA UM BKOYUTCA aBTOMATUYECKM NO
NpoLLEeCTBUMN BPEMEHWN, 3aJaHHOr0 Ha TaMepe BKMOYEHUS!.
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BeHTI/IJ'IFITop BbIKITIOMUTCA NO npoLecTBnn 4-X YyacoB U aBTOMaTUYECKU

BKIOYUTCSA MO NPOLUECTBUM OLHOMO Yaca Ha HU3KYH CKOPOCTb C PEXMMOM
BpaLLeHMsI.

- BeHTUNATOp He UMeeT BCTPOEHHOW NaMATU U B CINy4Yae BbIKIYEHNS
NMUTaHUsi BCe HAaCTPOWKM OBHYNSATLCS.

o OYHKUUSA SKOHOMUN INEKTPOIHEPTUN:

BeHTMNATOpPbI  UMEKT  3MNEKTPOHHYD CUCTEMY OSKOHOMUWM  3HEpruu, KoTopas
pacno3HaeT ecnvM nonb3oBaTesflb MOKMHYN MOMELEeHNne W OCTaBuIT BEHTUNSATOP
BKMOYEHHbLIM (Ha Kakor-nnMbo ckopocTn u 6e3 3a4aHHOro pexuma Ha Taumepe) Ha
Bpemsi 6bonee 8 yacoB. Cuctema aBTOMATUYECKN BbIKIMOYUT BEHTUNSATOP, CBETOBOM
WHOWKATOP Ha KOHTPOSNbHOW MaHenu npu 3tom 6ygeT murath. [Ona nepesanycka
BEHTUNATOPA, OTKMIOYUTE €ro OT CETM IANEKTPONUTaHUs, 3aTeM BKMNIOYUTE CHOBA U
BEHTUNATOP 3apaboTaeT B LUTATHOM peXnME.

5. QUCTAHLIMOHHbLIX NYNbT YNIPABNEHUA
Mopaenb ARTIC TOWER E - (Puc.3/Fig.3)

- Y6egutecb, yTo HaTapenka npaBunbHO YyCTaHOBNEHA B nyrnbTe ynpasneHus. B cnyyae
3aMeHsbl, ncnonb3dynte 6artapenky tuna CR2032 3V.

- HanpaBnsiiTe nynbT B BEPXHIOK YacTb BEHTUNSATOPA, TyAa, rae pacnonoXeH NpUeMHmK
CUrHanoB.

- [TynbT paccumtaH Ha paboTy Ha paccTosHUM A0 3 M OT BEHTUNATOpa B MPSMON
BUOUMOCTU. IMOCTOPOHHME NpeaMeThbl Ha NYTU CUrHana MoryT ero 3arfnyLwmnThb.

- MNynbT ynpaBneHus He crnegyeT: OpocaTb, noaBepraTb BO3OEWCTBUIO MPSMbIX
CONIHEYHbIX Ty4ei, WCMonb3oBaTb B MOMELLEHUSIX C MOBbILEHHOW BaXHOCTbIO,
norpyxaTb nog Boay.
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- BepexHo obpaluanTech ¢ AMCTAHUMOHHBIM MYyNbTOM YrpaBneHUs.

- B BerHeVI HaCTU BEHTUNATOPA pacnosroXXeH OTCEeK AnA XpaHeHUA nyrnbTa.

6. OTCEK ANA OCBEXWUTENA BO3AYXA

- Bentnnatopbl ARTIC TOWER umetloT HebonbLION OTCEK B NEpeaHEn YacTu kopnyca
Ons pasmelleHms rybkm ¢ 6narosoHuamu. (Puc.2 / Fig. 2 n Puc.3 / Fig.3).

- HaHecute HeckonbKo Kkanenb OCBEXWUTENs BO3dyxa Ha rybky M npusSTHbIA apomar
pacnpoCTPaHNTCS MO BCEMY MOMELLEHMIO.

'yOGKM NOCTaBNAKTCS HENPOMNUTAHHBIMU U S&P He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a MOCTaBKY
3anacHbIX Yyacten

7. OBCNYXNUBAHUE

- MMepen BbINONHEHWEM KaKMX-NMMBO MaHWNynsauuii, ybeautechb, YTO  BbIKMHOYaTENb
BEHTUMATOPA YCTAHOBIEH B NOMNOXEHNE «BbIKM.» 1 BEHTUNATOP BbIKMOYEHU3
pO3EeTKM.

-  Bentunatopel ARTIC 400 PRC He TpebyoT Kakoro-nmbo crneumanbHoro
TEXHUYEecKoro obcnyxmeaHusa. [lepuognyeckn Heo6XoOUMO BbIMOMHATE  YMCTKY
BEHTUNATOPA NpPW MOMOLLUM CMOYEHHOW MArkon TkaHwu. W3berante 3arpsisHeEHUs
peLLETKM MbINbHo.

- [pu nomowm HebGomnbLLION OTBEPTKM CHUMUTE [OBE 3alUMTHble PELUeTKM Ha BXoae
Bo3ayxa. OumcTuTe UX OT NbINN U YCTAHOBUTE HA MECTO.

HE UCNONb3YWUTE BbITOBYIO XUMUIO U ABPA3UBHBLIE MOIOLLUUE CPEACTBA
AndA YACTKU BEHTUITATOPA.

8. AONONHUTENBbHAA UHPOPMALINA

He pexkomeHayeTcsi ycTaHaBNMBaTb Ha BEHTUMSATOP Kakume-rinbo KOMMOHEHTbI, KOTopble He
BXOOST B CTaHAApPTHY KOMMMeKTauuo, pasbupaTb WM 3aMeHsTb  Nobble  4actu
BEHTUNSATOpPa (He YyKasaHHble B [OaHHOW WHCTPYKLUUW) CAMOCTOSITENbHO, MOCKOMbKY 3TO
aBTOMAaTU4YeCKU NpUBEAET K aHHYNMPOBaHMIO 3aBOACKON rapaHTUuu.

B cnyyae HeucnpaBHoCcTM o060pynoBaHMs Heobxoaumo obpaTutbCa K oduumnansHomy
npeactaBuTento komnaHum Soler&Palau B Ballem pernoHe, nogpobHasa mHdopmauus Ha
cante: www.solerpalau.ru.

MNMocne OKOHYaHWA 3KcnnyaTauMn obopyaoBaHWS, YTUNU3UPYITE €ro B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHNAMU 3aKOHOAATENbCTBA, AEVNCTBYHOLLVMMUN B BaLLEn CTpaHe.

lMpousBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTW 3a ywepb, NpUYMHEHHbIN 0BopyAoBaHWEM,
KOTOpOE 3KCMIyaTMpoBanoch C HapyleHnem TpeboBaHUAMU JaHHOW UHCTPYKLUMU U TEXHUKN
6e3onacHocTu.

KomnaHus Soler&Palau octaBnset 3a cobon npaBO BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO
obopynoBaHusa 6e3 npegBapuTENbHOrO YBEAOMIIEHUS.
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